



淄博市公安队伍教育整顿动员部署会议召开。

早谋划 快启动 严要求 全覆盖

# 淄博市公安局全面深入推进教育整顿

近日,淄博市公安机关迅速行动,传达学习淄博市委书记江敦涛在淄博市政法队伍教育整顿动员部署会议上的讲话精神,统一思想,精心组织,确保教育整顿开好局起好步。

开展政法队伍教育整顿是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是公安机关必须要完成的重大政治任务。淄博市公安局坚持最高站位、压实直接责任、强化工作落实,按照“早、快、严、全”的工作要求,“靠前一步、主动作为”“真抓实干、马上就办”,抓紧抓实抓细各项任务措施,淄博市公安队伍教育整顿整体工作开局良好、强力推进。

## 突出“早”字 早谋划、早部署, 下先手棋、打主动仗

淄博市公安局坚持早学习,深刻领会中央精神和上级要求。中央政法委、公安部、省委、省公安厅、淄博市委教育整顿动员部署会议后,淄博各级公安机关迅速组织传达学习各级会议精神,迅速把思想认识统一到中央决策部署和上级工作要求上来,结合当前公安工作实际,不折不扣抓落实、抓执行。

坚持早谋划,注重宏观把握和整体布局。3月7日,淄博市公安局召开专题党委会议,传达学习全国、全省、淄博市政法队伍教育整顿和全国、全省公安队伍教育整顿动员部署会议精神,研究贯彻落实意见,对组织召开教育整顿动员部署会议、成立领导小组及办公室、出台《工作方案》、细化任务措施等作出详细部署安排,并就提高政治站位、加强协作配合、坚持领导带头、抓好统筹推进等提出明确要求。

坚持早推动,细化工作职责和任务分工。3月12日,淄博市公安局召开淄博市政法队伍教育整顿领导小组办公室第一次全体人员会议,进一步明确各工作专



省政法队伍教育整顿第三督导组到淄博市公安局召开见面会。

班职责任务、压紧压实责任、强化协作配合、把握工作节奏,动员教育整顿领导小组办公室全体人员和高新区、文昌湖、经开区、张南、柳泉5个公安分局振奋精神、鼓舞士气、凝聚合力,共同努力完成党中央和省、淄博市委交给的重大政治任务。

## 突出“快”字 快开局、快突破, 坚决响应、迅速行动

淄博市公安局层层动员部署快。3月9日,淄博市公安局采取视频会议形式召开了淄博市政法队伍教育整顿动员部署会议,淄博市除值班备勤外的全体民警参会。会上,淄博市副市长,市公安局党委书记、局长刘启明从深刻认识教育整顿重大意义、推动任务措施落地落实、抓好“四项任务”和抓实“三个环节”、全面加强组织领导等方面对淄博市政法队伍教育整顿工作进行全面动员和部署。会后,局直各单位和各分局也分别召开了教育整顿动员部署会议,淄博公安队伍教育整顿工作已经全面推开。

强化组织行动快。淄博市公安局成立由刘启明任组长,其他党委成员任副组长的淄博市政法队伍教育整顿领导小组及其办公室,设立了综合协调组、文字材料

组、学习教育组、查纠整改组、宣传引导组5个工作专班,研究制定了《全市公安队伍教育整顿实施方案》,全面加强对淄博公安队伍教育整顿的组织领导和督导指导。各分局局仿照淄博市公安局做法,迅速成立领导小组和工作专班。

对表对标落实快。党中央部署开展教育整顿以来,淄博市公安局先后召开淄博市政法队伍教育整顿、党风廉政建设、党史学习教育动员部署等会议,下发《“弘扬‘三牛’精神 凝聚奋进力量”专题学习活动方案》等文件,邀请省委党史研究院二级调研员韩立明现场讲述中共山东革命史,教育整顿各项工作有条不紊扎实推进。

## 突出“严”字 严纪律、严要求, 刀刃向内、动真碰硬

准确把握严的基调。3月10日,省政法队伍教育整顿第三督导组到淄博市公安局召开见面会,张志华组长传达了中央和省党委精神,强调要坚持全面从严主基调,从增强学习自觉性、组织好第一阶段工作、突出工作重点和四项任务、坚持高标准和严要求等方面对深入推进公安队伍教育整顿提出了明确要求。即

日起,省政法队伍教育整顿第三督导组进驻市公安局开展驻点指导,对淄博市政法队伍教育整顿工作进行全程督导指导。

持续加强严的作风。紧盯当前队伍纪律作风方面存在的突出问题,在深化制度建设上持续发力。去年以来,淄博市公安局先后制定了《纪律作风“八不准”》《淄博公安民警行为规范》等警规警纪,从民警的一言一行改起、从日常的一点一滴做起,以制度建设倒逼责任落实,以严查严管推动作风养成,有效提升了全警遵规守纪、令行禁止的思想自觉和行动自觉。

坚决落实严的要求。坚持将问题找得准不准、查纠深不深、整改到不到位作为查纠整改环节的重要衡量标准。坚持严字当头、一严到底,迅速整合纪委、督察、法制、信访等警种部门资源优势和精干力量,加强专班建设、提升纠治能力,瞄着顽瘴痼疾改、对着问题线索查,不达目的决不罢休、不获全胜绝不收兵。

## 突出“全”字 全发动、全覆盖, 全警参与、整体推进

拧紧责任链,全方位发动。将抓好教育整顿作为当前公安工作的首要政治任务,坚决扛起淄

博公安队伍教育整顿直接责任,督促淄博市公安局局直有关单位、各公安分县局第一时间成立领导小组和工作专班,强化组织领导、明确任务目标、压实各级责任、开展全警发动,为教育整顿顺利推进打下坚实组织基础。

打好组合拳,全领域覆盖。坚持条块相结合,自觉将开展教育整顿融汇贯穿到当前公安工作和队伍建设的各方面、全过程,用公安工作实际成效检验教育整顿成果。针对学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”的不同阶段性要求,结合当前公安实际,发挥警种部门作用,齐抓共管、凝心聚力,环环相扣、压茬推进,无死角、全覆盖,迅速在淄博公安机关范围内掀起教育整顿行动热潮。

吹响集结号,全警总动员。淄博市政法队伍教育整顿动员部署会议后,淄博各级公安机关迅速响应、立即行动,各级“一把手”亲自研究、亲自部署、亲自推动,召开会议、组建专班、制定方案、统筹推进,以最严作风、最强力度、最实举措狠抓落实、狠抓执行,迅速形成了领导带头、全警参与、整体推进的教育整顿浓厚氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 仇贞跃 胡云雷